Информация о реализации основных направлений молодежной политики в муниципальном образовании город Славгород в 2018 году

Реализация основных направлений  молодежной политики в городе осуществляется на основании положений Стратегии государственной молодежной политики в Российской федерации.
		Приоритетным подходом  молодежной политики в  крае  является понимание необходимости  перехода   к политике системного включения молодежи в реальные процессы самоопределения,  активного участия в социально значимой деятельности, направленной на развитие территорий муниципальных образований и региона в целом. 
Алтайский край стал традиционной площадкой для проведения знаковых молодёжных мероприятий международного и всероссийского уровней.
Пред нами на муниципальном уровне стоит задача обеспечить участие наших представителей  в  молодежных мероприятиях на региональном уровне: международном молодежном форуме «Алтай. Точки Роста» в г. Белокурихе. В 2018 году от Славгорода в форуме приняло участие 11 представителей сферы предпринимательства, культуры, спорта, образования. В организации форума от нашего города работали 3 администратора на площадках «Кино и креативная экономика», «Социальное предпринимательство», «Молодежная команда страны».
  Делегация молодежи ежегодно принимает  участие во  Всероссийском слете сельской молодежи в г. Барнауле. 
11-12 октября 2018 года приняли участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России».
Также создаются условия для включения в позитивные молодежные движения. Молодежные команды участвуют во всех мероприятиях молодежного движения «Школа жизни. В рамках молодежного движения «Школа жизни»  город Славгород стал площадкой для  проведения фестиваля «Красоты и мужества», объединяющей более 300 молодых людей из Новичихинского, Рубцовского, Кулундинского, Егорьевского, Волчихинского районов и г. Славгорода. В конкурсе  «Земляки-Сибиряки»  команда МБОУ «Лицей № 17» «ГТОшка» заняла первое место, и команда МБОУ «СОШ № 10» «Спецназ» третье место. В конкурсе «Мисс школьная краса»   в номинации «Мисс зрительских симпатий» стала  учащаяся МБОУ «лицей № 17» Барановская Ксения.  
В городе развивается и поддерживается молодежное волонтерское движение. В этом году реализуется план проведения Года добровольца в Алтайском крае. 
19 января состоялось торжественное мероприятие, посвященное открытию «Года добровольца и волонтера», в котором приняли участие 110 активистов школ города и студентов. Старт был дан многочисленным добровольческим акциям не только для детей и молодежи, но и волонтерам «Серебряного возраста».
В октябре в Барнауле  прошел региональный этап конкурса «Доброволец России», в котором Славгород принимал активное участие с презентацией проектов по организации акций и мероприятий.
15 сентября 2018 г. во всех субъектах Российской Федерации проводится экологическая акция «Генеральная уборка страны».  г. Славгород подключился к этой акции  в  формате  проведения эко-квеста среди школьников города.   11 молодежных команд одновременно выполняли задания для прохождения эко-квеста и вышли на субботник. По итогам лучшими стали команда МБОУ «Нововознесенская СОШ», МБОУ «СОШ № 13» и МБОУ «СОШ № 21». 
В месячник пожилого человека активисты города проводят ставшую уже традиционной акцию «Осенний десант»,  и совместную работу с Управлением социальной защиты населения по городам Славгороду и Яровое, Бурлинскому  и Табунскому районам, по мониторингу пожилых людей,  нуждающихся в помощи по уборке территории. Затем оказывается адресная помощь по месту проживания.
В зимнее время на помощь ветеранам войны и труда, одиноким пожилым людям из Славгорода и сел муниципального образования направлен «Снежный десант». Под руководством педагогов или активистов школ и ССУЗов волонтеры  организовали очистку от снега придомовых территорий. Более 180 волонтеров приняли участие в акции, более 300 пожилых людей, ветеранов войны и труда, тружеников тыла получили помощь.
13 февраля 2018 г.  молодые активисты города Славгорода провели акцию «Наш город – наш дом». Ребята  распространили листовки среди жителей г. Славгорода с целью информирования  о проекте «Формирование комфортной городской среды» и привлечения горожан для участия в выборе общественной территории в первоочередном порядке благоустройства в 2018г. 
В  ноябре среди обучающихся образовательных организаций, в рамках плана мероприятий молодежного движения «Школа жизни»,  прошла городская акция «Голубая лента». Акция направлена на сохранение и охрану водных ресурсов России, а также привлечение внимания к активным действиям по охране и экономному использованию воды. В акции приняли участие более 180 волонтеров из 9 школ города. Депутаты Молодежной думы г. Славгорода и участники молодежного движения «Школа жизни» организовали на территории своих школ раздачу голубых ленточек, как символа бережного отношения к воде и буклеты с информацией, как экономно использовать пресную воду.
Система мероприятий по патриотическому воспитанию  детей и молодежи включает в себя чествование юных граждан в день получения  паспорта гражданина России, проведение воспитательных мероприятий в День России, День государственного флага, Дней воинской Славы, Дней призывника,  правовое просвещение молодежи, развитие добровольчества, внедрение современных форм молодежных мероприятий. 
Традиционно проходит Всероссийская акция «Свеча памяти». На мемориале Славы молодежь собирается на митинг, зажигаются свечи, возлагаются цветы. Можно принять участие в акции, находясь дома и  зажечь в ночь на 22 июня (в 22 часа по местному времени) в окнах домов свечи, в память тех, кто не вернулся с войны. 
Весной на памятниках, мемориалах и обелисках школьники и студенты объединяются для участия в акции «Навечно в земле Алтайской». Это самое массовое мероприятие по уборке, благоустройству памятных мест и захоронений, в котором практически все учащиеся и студенты принимают участие.
 	Огромным потенциалом в работе является использование опыта поколений, ветеранских организаций  и увековечивание памяти россиян, отдавших жизнь за Родину. 
В период с 10.04 по 01.09 совместно с главами сел муниципального образования проводилась молодежная патриотическая экспедиция «Дорога к обелиску». Это  проект Общероссийского общественного движения по увековечению памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России» и волонтерских отрядов, цель которого благоустройство памятных мест у себя на родине, сохранение памяти о членах семьи, изучение и сохранение истории страны. 
Всероссийская акция «Сирень Победы» объединяет ребят при высадке саженцев растений силами молодежи, ветеранов ВОВ, органами власти. Дата проведения: 01.05. ежегодно. 
26 апреля 2018 г.  на площади Победы города Славгорода состоялось торжественное открытие Всероссийской  акции  «Георгиевская ленточка». В  акции приняло участие 250 человек из  9 образовательных организаций города Славгорода. Дети войны, труженики тыла торжественно передали активистам  образовательных организаций георгиевские ленты.  Ребята  под руководством своих преподавателей вручали георгиевские ленты участникам дорожного движения — водителям и пешеходам.
В преддверии празднования Дня Победы для молодежи организован ряд мероприятий.  8 мая в 12.00 на площади «Молодежная» состоялся флешмоб «Звезда» по изготовлению праздничной открытки на асфальте,  в 21.30 на площади Победы уже несколько лет подряд проводится  флешмоб  по исполнению песни Давида Тухманова и Владимира Харитонова «День Победы» и песен военных лет. 
В период подготовки празднования 73-й годовщины Победы в ВОВ осуществлялась координационная работа по внесению имен земляков в единый реестр «Бессмертного полка», 9 мая было организовано формирование и шествие колонны славгородского «Бессмертного полка» на праздничном митинге. Во всех образовательных организациях, Совете ветеранов, трудовых коллективах проведена  организационная работа по условиям участия во Всероссийской акции « Бессмертный полк» в Славгороде.  «Бессмертный полк» г. Славгорода  становится одним из  главных участников  празднований Дня Победы 9 мая.
В апреле в городе  традиционно прошла акция «Письма благодарности», посвященная празднованию Дня Победы. Участниками акции стали учащиеся общеобразовательных организаций. Ребята писали письма, в которых поздравляли ветеранов с Великой Победой, благодарили их за мужество, стойкость и героизм. Выразили своё отношение к Великой Отечественной войне. Письмо можно было написать не только ветеранам, но и жителям блокадного Ленинграда, узникам концлагеря, а также вдовам погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ. 
 Одно из важных направлений работы с подростками - формирование уважения к символике Российского государства, изучению истории страны. 
В  «День российского флага» в муниципальном образовании  торжественно отмечается государственный праздник, проводятся молодежные акции и мероприятия, познавательные часы и выставки, оформляются информационные стенды, проходят спортивные турниры, а военно-патриотический клуб «Десантник» организовал Почетный караул у Государственного флага Российской Федерации.
22 августа 2018 г.  депутаты молодежной думы г. Славгорода  организовали  акцию говорящая стена поздравлений «С праздником Флаг России!». В городском парке культуры и отдыха, ребята оформили стенды, где каждый желающий мог оставить свои поздравления и пожелания. 
12 апреля проведен историко-познавательный патриотический квест «Дорогами Бессмертного полка. Узники концлагерей Алтая». Приняли участие 7 молодежных команд, победителями стали команды «Лицей № 17», МБОУ «СОШ № 15» и третье место МБОУ «Славгородская СОШ».
С целью получения  объективной информации об уровне исторической грамотности молодежи, популяризации военного и гражданского подвига советского народа во Второй Мировой войне, 21 апреля прошла международная акция «Тест по истории Великой Отечественной Войны». Всего в тесте приняли участие 158 учащихся 9-11 классов общеобразовательных организаций г.Славгорода, а также, жители желающие проверить свои знания.
По  формированию навыков здорового образа жизни в молодежной среде приоритетным является профилактика наркомании и сопутствующих заболеваний. Работа направлена на просвещение молодежи, мотивирование к занятиям полезными формами досуга, формирование личностных установок противостояния вовлечению в наркопотребление. В текущем году проводились конкурсы рефератов, творческих работ, рисунков и плакатов по профилактике наркомании, мероприятия,  приуроченные к Дням борьбы со СПИДОМ, Всемирному дню без табака, Международному Дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, изготовлены баннеры социальной рекламы, в ноябре проводились мероприятия в рамках месячника здорового образа жизни «Молодежь за ЗОЖ».
В конце мая ежегодно в Славгороде проводятся различные мероприятия и акции, направленные на информирование населения о вреде курения и о способах избавления от вредной привычки. 
31 мая 2018 г. Депутаты молодежной думы г. Славгорода провели акцию «Монетизация сигаретного дыма»,  организовали в общественных местах   раздачу буклетов и информационных  листовок  о вреде табака.  Приняло участие 526 человек  в возрасте от 14 до 30 лет, в том числе 38 детей состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. 
26 июня в рамках Всероссийской акции по профилактике наркомании волонтеры подготовили и раздали населению информационные листовки. В социальных сетях распространили информацию об основных правилах поведения и ответсвенности за употребление и распространение наркотических веществ.
В преддверии празднования Всемирного Дня здоровья  в спортивном комплексе «Кристалл» 5 апреля 2018 г. прошла спортивная акция «Здоровье для всех!». Целью проведения акции является популяризация здорового образа жизни. 
В акции приняли участие 142  учащихся школ  МБОУ «СОШ № 15», МБОУ «Лицей № 17», МБОУ «СОШ № 13», МБОУ «СОШ № 21», МБОУ «СОШ № 10», МБОУ «Славгородская СОШ».  Из них 27 детей  находящихся в социально опасном положении. 
23 мая 2018 г. состоялась спортивная эстафета «Здоровый май» среди школьников 2006-2008 г.р.  В мероприятии приняли участие  8 команд,  48 учащихся из них 12 ребят состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних. 
В рамках популяризации сдачи норм ГТО проводится спортивный праздник «Мы за ГТО». 
19 октября  2018 прошел городской конкурс социальных плакатов «Здоровое поколение страны». Основной целью конкурса является пропаганда здорового образа жизни, профилактика вредных привычек. Участниками конкурса стали  78 учащихся 8 – 11 классов из 9 команд школ города.
 В рамках месячника здорового образа жизни в Алтайском крае, прошел танцевальный марафон «Мы – здоровое поколение!», который объединил ценителей здорового образа жизни.
В целях профилактики правонарушений несовершеннолетних реализуется план мероприятий,  на основании которого ежемесячно в массовые профилактические мероприятия вовлекаются несовершеннолетние, состоящие на различных видах учета. 2 раза в год проводится профилактическое собрание «Ура, каникулы!». 
[bookmark: _GoBack]Актуальным остается направление профилактики экстремизма в молодежной среде. Организованы заседания рабочей группы по профилактике экстремизма антитеррористической комиссии, на которых рассмотрены вопросы  об оперативной обстановке и необходимых мерах межведомственного взаимодействия в соответствии с ситуацией, о деятельности муниципальных СМИ в области профилактики экстремизма, информирования населения по изменениям законодательства, направленного на противодействие терроризму и экстремистской деятельности, духовно-нравственному воспитанию личности, пропаганде межнационального мира и согласия, о   мерах по недопущению распространения литературы и информационных материалов экстремистского толка в муниципальных учреждениях, о  недопущении участия детей в неформальных объединениях экстремистской направленности,  разработан и реализуется комплекс межведомственных мер с участием правоохранительных органов и духовенства, руководителей национальных автономий города.
В рамках реализации подпрограммы «Противодействие экстремизму на территории муниципального образования город Славгород» на 2015 - 2020 годы муниципальной программы «Обеспечение законности, правопорядка и общественной безопасности на территории муниципального образования город Славгород» на 2015-2020 годы, утвержденной Постановлением № 1759 от 31.10.2014 года Комитет по культуре, спорту и молодежной политике администрации г. Славгорода совместно с городской Молодежной думой проводят Фестиваль социальных видеороликов "Мы против экстремизма". Приняли участие в краевом семинаре по противодействию экстремизма, организованном краевой комиссией департамента региональной безопасности Правительства Алтайского края.
С работающей молодежью деятельность направлена на популяризацию достижений молодежи в различных отраслях и значимости их труда в родном Славгороде, как воспитательного ресурса для подрастающего поколения,  образца успешной жизни на родине. 
Интересной для молодежи формой работы является проведение конкурсно - игровых программ для команд работающей молодежи. Второй год проходит  интеллектуальная игра «Брейн - ринг». 14 апреля в городском Доме культуры прошли весенние игры чемпионата по интеллектуальной игре «Брейн-ринг». В борьбе за главный приз, переходящий кубок администрации города, приняли участие восемь команд из разных организаций города: «Учительская» (КГБПОУ Славгородский педагогический колледж), «5 граций» (МБДОУ д/с № 43), «Тепловые сети» (ООО АТС Славгород), «5/15» (СОШ № 15), «Чертова дюжина» (сборная учеников и учителей СОШ № 13), «Сити 21» (СОШ № 21), «Водоканал» (МУП Водоканал) и команда «Леди Х» победительница осенних игр (Славгородская СОШ).
Третье место поделили команда «Учительская» и «Сити 21», а в финале выступили команды «Леди Х» и «Тепловые сети». В долгой и равной борьбе победила команда «Тепловые сети». Лучшим игроком по версии команды стал Алексей Шекера, инженер ПТО. 
В день Весны и труда 01 мая 2018 г. в 12.00 на стадионе «Кристалл» состоялось праздничное шествие трудовых коллективов г. Славгорода. 11 трудовых коллективов нашего города вышли в день Весны и труда на праздничное шествие. Управление социальной защиты населения, Центральная районная больница, славгородский молочный комбинат, почта России, коллектив администрации города, дома - интерната, комитета по образованию и многие другие поддержали инициативу комитета по культуре, спорту и молодежной политике и не только вышли на демонстрацию, но и приняли участие в спортивной эстафете.
По итогам спортивных состязаний, на третьем месте оказалась команда МО МВД «Славгородский», на втором – Центральная районная больница и на первом – комитет по образованию.
Многие трудовые коллективы приняли участие в посадке саженцев. В мероприятии приняло участие 18 волонтеров, осуществляющих сопровождение трудовых коллективов, сбор и встречу гостей мероприятия. 
С 21 по 22 июля  в окрестностях с. Ильинка Хабарского района состоялся  традиционный «Форум работающей молодежи – 2018». В этом году Форум работающей молодежи поддержан грантом Губернатора Алтайского края в сфере молодежной политики.  Приняло участие 5 команд: 
1. «Патриоты» - администрация г. Славгорода, 
2. «Маячок» - Центральная районная больница, 
3. «СМЭС» - команда филиала «Алтайкрайэнерго», 
4. «БЭМС» - команда Комитета по образованию, 
5. «Позитивная молодежь» - сборная команда предпринимателей городов Славгорода и Ярового.
Победителем форума и обладателем кубка главы города по итогам  соревнований и конкурсов в общем зачете стала команда «Патриот» администрации города Славгорода.
2 марта 2018 года  в Городском доме культуры состоялся конкурс среди команд г. Славгорода «Престиж». К участию в данном конкурсе была привлечена работающая молодежь в возрасте от 18 до 35 лет. Цель данного конкурса: организация досуга работающей молодёжи, содействие и реализация творческого и культурного потенциала личности, пропаганды здорового образа жизни, вовлечение молодежи в активную социально-культурную деятельность, поднятие престижа учреждения.  В конкурсе «Престиж» победителем стала команда работающей молодежи  МБУ ДО «Славгородская ДШИ»,
24 августа в преддверии празднования Дня города на площади «Молодежной» организован    праздник воздушных шаров для семей с детьми, в котором приняло участие 36 конкурсантов  и более 700 зрителей. 
Важным направлением работы   считаем работу с населением по участию молодых семей славгородцев в краевой эстафете родительского подвига. На краевой этап конкурса направлен материал для участия   в номинации «Молодая многодетная семья» на семью  Кравченко Александра Ивановича и Татьяны Викторовны из  с. Нововознесеновка.
 	В этом году молодежь г. Славгорода присоединилась к Всероссийской социальной акции «Мама, я тебя люблю!» к празднованию Дня матери, организовали раздачу праздничных открыток на территории города. 
На Всероссийском форуме молодых семей  с 9 по 16 июля в Ярославской области от Алтайского  края участвовала  семья из Славгорода Ивана и Елена Панькив. Форум проводился с целью формирования и развития общероссийского сообщества молодых семей. Основными задачами являются,  выявления лучших схем работы семейных центров, формирование местных семейных сообществ, разработки и внедрения форматов семейного добровольчества, популяризации семейных ценностей среди молодежи.
В целях реализации положения Стратегии государственной национальной политики и   укрепления единства и духовной общности многонационального народа Алтайского края в течение года в сфере культуры, молодежной политики разработан и реализуется план мероприятий,  которые преимущественно носят  фестивальный, выставочный, конкурсный, научный характер, формат национальных праздников. Мы стремимся к созданию событийных мероприятий, которые будут традиционно проводиться  на нашей территории.  
Например,  Славгород стал площадкой проведения межрайонного фестиваля народного творчества   «Мы – славяне», зонального фестиваля национальных культур «Мы все лучи одной зари», цель которых сохранить и показать уникальность каждой национальной культуры. 
 Традиционный на протяжении нескольких лет праздник в День города «Славный град, частица Алтая», где каждому представителю народов Славгорода и гостей предоставлена возможность выступить с творческой программой или организовать творческую площадку, мастер-класс. 
Традиционно осенью в Славгороде организуются Столыпинские образовательные Епархиальные чтения.
Православная молодежь города принимает участие в ежегодном слете православной молодежи.  
При взаимодействии  органов местного самоуправления, религиозных  организаций и национально-культурных автономий в городе реализуется система мер, способствующих духовно-нравственному воспитанию молодежи. 
С этой целью  в рамках соглашений реализуются программы духовно-нравственного и патриотического воспитания. 
Во взаимодействии с национально-культурными автономиями в городе проводятся различные мероприятия в этноконфессиональной сфере:
-Праздничное мероприятие, посвященное государственному празднику День народного единства;
-крестный ход в День славянской письменности;
- Молодежная игра – квест «Маленький город - большая семья народов»;
-«Учимся дружить» - фестиваль музыки народов мира;
- Театрализованный концерт «Я люблю тебя, Россия»;
- Выставка фотографий и творческих работ ко Дню святых Петра и Февронии;
-«Михайловские чтения». Выявление и поддержка талантливой молодёжи;
-«Рождество к нам приходит, чтоб вечным светом души озарять» - вечер народных традиций.
Тематические уроки в городском музее:
-«Жить, чтобы помнить, помнить, чтобы жить…» (День солидарности по борьбе с терроризмом и памяти жертв Беслана);
- «Обычаи, традиции, обряды народов МО г. Славгород» (2 июня,14 июня, 16 июня, 5 июля, 12 июля,);
Экскурсии:
- автобусные («Славгород вчера, сегодня, завтра», «Славгород немецкий», «Оазисы веры»);
Выставки в выставочном зале:
- выставки детского творчества епархиального этапа XIII Международного конкурса
 «Красота Божьего мира».
 -выставка фоторабот «Город, в котором я живу»;
- выставка творческих работ «Мы славим Родину на разных языках»;
При организационной поддержке АОО «Международный союз немецкой культуры» и «Центра встреч» филиала МБУК «Городской Дом культуры города Славгорода» проводятся Дни немецкой культуры. На базе «Центра встреч» оказываются услуги по обучению населения немецкому языку, большая работа проводится по организации различных мастер-классов, обучающих семинаров, фестивалей немецкой культуры и национальных праздников.
В КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж» внедряется   программа духовно-нравственного и патриотического воспитания «Наследие», которая направлена не только на студентов колледжа, но и на детей и молодежь других образовательных организаций в условиях консолидации представителей Русской Православной Церкви, светской власти, военнослужащих и общественных деятелей. 
В рамках программы «Наследие»  проводятся  культурно-просветительские мероприятия, приуроченные к памятным датам Российской истории. 
Городская молодежь поддерживает и реализует на муниципальном этапе  федеральный проект  молодежного парламента при государственной Думе Российской федерации «Каждый день горжусь Россией» по прохождению теста по истории Отечества. 
Представленные формы взаимодействия и работы способствуют профилактике молодежного экстремизма, прежде всего на почве национально-религиозной неприязни и культурной самобытности, т.к. устраняют причины возникновения экстремистских проявлений и создают возможности формирования нравственных норм, поведенческих установок толерантной личности, повышения уровня образованности, культурного просвещения, социализации в различной социальной среде. 
 Приоритетным направлением работы с молодежью является развитие и поддержка молодежных инициатив. В 2018 году получили финансирование 6 проектов на общую сумму 3750000 рублей:
 1.Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр военно-патриотического воспитания «Десантник», г. Славгород, проект «Спартакиада военно-патриотических и военно-спортивных клубов»
2. Алтайская краевая общественная организация «Поддержка общественных инициатив «Перспектива», г. Славгород, проект «Форум работающей молодежи – 2018»
3. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр творчества детей и молодежи», г. Славгород, «Мир в диалоге культур»
4. Муниципальное бюджетное учреждение спортивной подготовки «Спортивная школа» г. Славгорода, «Уличный спорт»
5. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр творчества детей и молодежи», г. Славгород,  проект «Форум молодых семей»
6. Краевое государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Славгородский педагогический колледж», проект «Педагогический клуб «Путь в профессию»
20-21 сентября 2018 года на базе Центра военно-патриотического воспитания «Десантник» в рамках реализации гранта Губернатора Алтайского края в сфере молодёжной политики  проходила зональная Спартакиада военно-патриотических и военно-спортивных клубов. В Спартакиаде приняло участие 11 команд (г. Славгород, г. Яровое, г. Новоалтайск, с. Кулунда, с. Благовещенка, с. Бурла, с. Степное Озеро).
В результате победителями Спартакиады стала команда «Русич» (Новоалтайск); 2-е и 3-е место заняли команды «Десантник-1» и «Десантник-2» (Славгород).
Для формирования молодежной электоральной культуры Славгород принимает участие в конкурсах на лучшие работы по вопросам избирательного права «Нам выбирать будущее». 
В рамках проведения Месячника молодого избирателя на территории муниципального образования г. Славгород 15 февраля на базе МБОУ ДО «Центр творчества детей и молодежи» состоялась городская научно-практическая конференция «Избирательно право и избирательный процесс: проблемы и перспективы».  В заочном этапе конкурса приняли участие 10 человек, на конференции было представлено 6 работ. 06 марта 2018 г. прошел молодежный квест «Молодой избиратель - 2018».  В квест – игре приняло участие 6 команд общеобразовательных организаций г. Славгорода,  МБОУ «Лицей № 17», МБОУ «СОШ № 13»,  МБОУ «Славгородская СОШ», МБОУ «Знаменская СОШ», МБОУ «Селекционная ОСШ»,  МБОУ «Покровская СОШ». Победителями квест – игры стала команда МБОУ «Лицей № 17»,  второе место заняла команда МБОУ «СОШ № 13» и третье место команда МБОУ «Покровская СОШ».  
Ежегодно,  при поддержке Молодежного Парламента  Алтайского края молодежь города Славгорода принимает активное участие в международной акции «Тест по истории ВОВ». 
С октября 2018 года город  Славгород примет участие в федеральном проекте «Больше книг». Для этого было выбрано 10 площадок в Алтайском  крае, Славгород в том числе. Сейчас, ведется работа по организации  и созданию  Клуба читателей, где будет собираться молодежь для прочтения и обсуждения книг, предложенных организаторами проекта. В мае 2018 году  представитель в краевом молодежном парламенте от г. Славгорода выступала с докладом о деятельности городской молодежной думы  по реализации региональных молодежных инициатив .
Депутаты Молодежной думы г. Славгорода  стали участниками правовой школы в рамках проекта «Юристы - населению» в г. Яровое.
Информирование о реализации молодежной политики ведется с использованием ресурсов сайта администрации города, сайтов организаций, работающих с молодежью. Готовятся информационные статьи на официальный сайт города, фоторепортажи. В газете «Славгородские вести» регулярно освещались городские мероприятия для молодежи. В выпусках регионального журнала «Алтай молодой» размещены материалы о реализации молодежной политики в муниципальном образовании город Славгород.
